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Sviečka z pravého 
vosku s LED



Bezpečnostné upozornenia

Starostlivo si prečítajte bezpečnostné upozornenia 
a výrobok používajte len podľa popisu v tomto
návode, aby nedopatrením nedošlo k poraneniam
alebo škodám.

Uschovajte si tento návod pre prípad neskoršej
potreby. Ak výrobok postúpite inej osobe, musíte 
jej odovzdať aj tento návod.

Výrobok nie je detská hračka! Smie sa používať •
len pod dohľadom dospelých. 

Malé diely, ktoré je možno prehltnúť, a obalový•
materiál držte mimo dosahu malých detí – okrem
iného hrozí nebezpečenstvo udusenia! 

Prehltnutie batérií môže byť životunebezpečné.•
Batérie a výrobok preto uschovávajte mimo 
dosahu detí. Ak dôjde k prehltnutiu batérie, 
okamžite privolajte zdravotnícku pomoc.

Dbajte pri vkladaní batérií na správnu polaritu •
(+/–). Používajte iba ten istý alebo rovnocenný typ
batérií (pozri „Technické údaje“).

Batérie sa nesmú dobíjať, rozoberať, hádzať•
do ohňa alebo skratovať. 

Ak dôjde k vytečeniu batérie, zabráňte kontaktu •
s pokožkou, očami a sliznicami. 
Prípadne postihnu té miesta opláchnite veľkým
množstvom čistej vody a okamžite vyhľadajte
lekára.

    



Chráňte batérie pred nadmerným teplom. •
Vybité batérie vyberte z výrobku. Takto zabránite
škodám, ktoré môžu vzniknúť pri vytečení batérií. 

Vždy vymieňajte obe batérie. Nekombinujte rôzne•
typy a značky batérií alebo batérie s rôznou kapa-
citou. 

Svetelná dióda má extrémne dlhú životnosť, preto•
jej výmena nie je potrebná. Nedá a nesmie sa
vymieňať. 

Vonkajšia vrstva sviečky s LED pozostáva •
z pravého vosku. Chráňte ju pred otvoreným
ohňom, horúčavou a priamym slnečným žiare -
ním. Do bezprostrednej blízkosti sviečky s LED
neumiestňujte žiadne pravé sviečky. Knôt neza-
paľujte!

Výrobok chráňte pred vlhkosťou. •

Nedá sa úplne vylúčiť, že niektoré laky, plasty alebo•
ošetrovacie prostriedky na nábytok rozleptajú
alebo rozmočia materiál nožičiek s protišmykovou
vrstvou. Aby ste zabránili neželaným stopám na
nábytku, položte pod výrobok príp. protišmykovú
podložku.



Výrobok, jeho obal a dodané batérie boli vyrobené 
z hodnotných materiálov, ktoré sa dajú recyklovať.
Tým sa znižuje množstvo odpadu a šetrí životné 
prostredie.

Likvidujte obal podľa pravidiel separovaného zberu.
Využite na to miestne možnosti na zber papiera,
lepenky a ľahkých obalov.

Prístroje, ktoré sú označené týmto 
symbolom sa nesmú  likvidovať spolu 
s domovým odpadom!
Máte zákonnú povinnosť likvidovať staré 
prístroje oddelene od domového odpadu.
Informácie o zberných dvoroch, ktoré 
odoberajú staré prístroje bezplatne, vám
poskytne vaša obecná alebo mestská správa.

Batérie a akumulátory nepatria do 
domového odpadu!
Máte zákonnú povinnosť odovzdať vybité
batérie a akumulátory v zbernom dvore vašej
obecnej alebo mestskej správy alebo v špe-
cializovanej predajni, ktorá predáva batérie.

Batérie a akumulátory, ktoré sú označené
týmito písmenami, obsahujú okrem iného
nasledovné škodlivé látky: 
Pb =  olovo, Cd = kadmium, Hg = ortuť. 

Pb
Cd
Hg

Likvidácia

Číslo výrobku: 
SK 297 623 (veľká sviečka s LED)
SK 297 624 (malá sviečka s LED)



Používanie

Vloženie batérií do sviečky s LED

Jazýček v kryte priehradky na batérie potlačte1.
nabok a kryt zdvihnite nahor.

Vložte batérie tak, ako je zobrazené na obrázku. 2.

Kryt priehradky na batérie opäť založte. 3.

Zapnutie a vypnutie sviečky s LED

Na zapnutie prepnite spínač zap./vyp. na m

spodnej strane sviečky s LED do polohy ON.

Po približne 6 hodinách sa sviečka s LED automa-
ticky vypne. Po ďalších cca 18 hodinách sa opäť
zapne, po ďalších 6 hodinách sa oäť vypne a atď.

Na úplné vypnutie sviečky s LED posuňte spínačm

zap./vyp. na spodnej strane sviečky s LED do
polohy OFF.

ON OFF spínač zap./vyp.



Technické údaje

Model:                         297 623 (veľká sviečka s LED)
                                    297 624 (malá sviečka s LED)

Batérie:                       2x LR6(AA)/1,5V

Svietidlo:                     LED dióda

Teplota prostredia:    +10 až +40 °C

Made exclusively for:Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany,
www.tchibo.sk

V rámci vylepšovania produktov si vyhradzujeme
právo na technické a optické zmeny na výrobku.


